ORDEN DE SERVICIO



Envio Salida





MASARYK SEPTIEMBRE 3 Salida No. Prioridad Cliente FH_HERMES No. De Cuenta Transportista FH Logistica Fecha de Emisión 17/09/2024 11:12:47 a.m. Solicitó Intern Mexico Compromiso de Entrega Información del servicio No. De Orden MASARYK SEPTIEMBRE 3 Control MASARYK SEPTIEMBRE 3 Fecha: 18/09/2024 MASARYK SEPTIEMBRE 3 Referencia Sales Order MASARYK SEPTIEMBRE 3 F. de Emisión 17/09/2024 11:12:47 a.m. Factura Horario de: 08:15:00 a.m. a 08:15:00 a.m. Pedimento MASARYK SEPTIEMBRE 3 Pedido Origen Destino Entidad **FH LOGISTICA** Estatus de Dirección Dirección Entidad HERMES PARIS MASARYK Av de los Angeles, Int.10, Ext.303, San Martín Xochinahuac Cliente Tercero AV PRESIDENTE MASARYK, Int.sn , Ext.422, Col.Polanco V Sección 02120 Dirección Ciudad Ciudad de México Teléfono 5547337531 CP: 11560 Teléfono 56 4774 7602 Ciudad Ciudad de México Movíl MASARYK SEPTIE/Contacto Referencia Carolina Serrano Ivan Chavero Contacto Area Contacto Area Detalles de Entrega Consolidado Χ Local Piezas 44.00 Long. 0.00 Peso Equipo de Seguridad Restricción tractor/camión Χ Directo Foráneo #Bultos 11 Alto 0.00 Volumen Entrega a Detalle Entrega caja cerrada Material Peligroso 0.00 #Tarimas Ancho Documentos a entregar Documentos a recolectar Χ IMR **Facturas** H. Seguridad Otros Factura con firma Guía de embarque Ordenes de compra **Pedimentos** Certificado Análisis Factura con sello Nota de Entrega GR Х Remisión **Packing List** Talón de embarque Pedimentos Servicios adicionales Descripción Cantidad Personas Observaciones Empaque Contacto Entrega: Carolina Pérez Fecha Entrega: 18/09/2024 Servicios adicionales Servicios adicionale Servicio requiere custodia. HERMES MASARYK El cliente final deberá firmar los sellos correspondientes colocados en los documentos anexos. Contacto Intern Mexico